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DIY ÉTOILE DE NOËL EN MACRAMÉ
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Comment réaliser une étoile en macramé ?
Vous cherchez une idée de décoration pour Noël, vous êtes au bon endroit ! Que diriez-vous de fabriquer une déco
de Noël DIY 100% macramé ? Grâce au pas à pas de Amélie alias TinySneakPeek réalisez une étoile de noël en
macramé. Cette décoration de Noël DIY facile à réaliser ne vous prendra que quelques minutes. Pour harmoniser
votre univers optez pour la couronne de Noël en macramé DIY dans notre rubrique tutoriel. Pour en savoir plus sur
les noeuds macramé, rendez-vous sur notre chaïne Youtube pour apprendre les différents noeuds en macramé. Le
macramé n'aura plus de secrets pour vous ! 
Merci à Amélie pour le partage de son tutoriel.
On adore voir vos créations, alors n'hésitez pas à nous envoyer vos photos sur notre page Facebook ou à nous
taguer sur Instagram avec #perlesandco !

https://www.perlesandco.com/tutoriels/t8731-couronne-de-noel-diy-en-macrame.html
https://www.perlesandco.com/ressources/ft24191-11-noeuds-de-base-a-connaitre-pour-debuter-en-macrame.html
https://www.facebook.com/perles.co/
https://www.perlesandco.com/instagram.com/perlesandco/
https://www.perlesandco.com/
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Quel matériel utiliser pour DIY étoile de Noël en macramé ?
 

MATÉRIEL

Cordon pour macramé - Kesi Art - 3 mm Blanc Naturel (n°11) x 62 m
Réf. : BRF-806
Quantité : 1

Mètre ruban de couturière 150 cm - Jaune x1
Réf. : COU-190
Quantité : 1

Set de 7 anneaux en bois brut naturel pour bijoux, déco, rideaux 30 mm x1
Réf. : PB-793
Quantité : 1
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Les étapes
 

 Etape 1/8

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Découpez 12 brins de corde de 65 cm de longueur.
<? endif; ?>

 Etape 2/8

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Installez les 12 brins autour de l'anneau en utilisant la
technique du noeud en tête d'alouette.
Noeud en tête d'alouette : Plier en deux le fil de travail,
glisser la boucle formée sous l'anneau, faire passer
l'extrémité des fils dans la boucle et serrer. 
 
<? endif; ?>
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 Etape 3/8

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Faites une première rangée de noeuds plats alternés tout
autour de l'anneau. Noeud plat : passer le fil de droite
sous les deux fils du centre et par dessus le fil de
gauche. Puis le fil de gauche par dessus les deux fils du
centre et en dessous du fil de droite. Serrer la première
partie du noeud. Passer le fil de gauche sous les deux fils
du centre et par-dessus le fil de droite ; passer le fil de
droite par-dessus les fils du centre et en dessous du fil
de gauche. Serrer la 2e moitié du noeud. 
<? endif; ?>

 Etape 4/8

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Faites une deuxième rangée de noeuds plats alternés. 
<? endif; ?>

 Etape 5/8

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Faites une troisième rangée de noeuds plats alternés. 
<? endif; ?>

 Etape 6/8

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Faites une quatrième rangée de noeuds plats à la suite
des autres, en espaçant les noeuds de quelques
centimètres (ici 3 cm)
<? endif; ?>
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 Etape 7/8

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Puis faites une cinquième rangée de noeuds plats à la
suite des autres, en les espaçant à moitié moins loin que
la première fois.
 
<? endif; ?>

 Etape 8/8

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Enfin, poussez sur le dernier noeud réalisé pour
rapprocher du centre les deux dernières rangées. 
 
<? endif; ?>

Le résultat
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